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[TamsaTh yemoBeUECTBA HE COXpaHWJIA ISl HAC UMs HM300peTaTesis KoJieca.
Tax:xke HEBO3MOKXHO Ha3BaTh TOYHO JaX€ TOT OTPE30K BPEMEHH, KOTJa
MOSIBUJIUCH JIPOOH.

CaMple paHHME MaT€MaTUYE€CKHE TEKCTbI — O3TO JAPEBHEETUIICTCKUE
nanupycbl. Bo3pacTt 3TUX ManupycoB COCTABIISIET, MPUMEPHO, 3 — 2.5
TBICSIYM JIET JO H.3., U B HUX YK€ COAEPIKATCS 3a7]a4M C JPOOSMH.

Yuenue o Ipo0sX CUYUTAIOCH CAMBIM TPYIHBIM pa3eioM MAaTEMATUKHA BO
BCE BpEMEHa M y Bcex HapoaoB. KTo 3Ham apoOu, ObUI B modeTe. ABTOP
CTAPUHHOMN CJaBAHCKOW pykonucd XVB. nuuer: «Hects ce AuBHO, 4YTO
...B [IEJIBIX, HO €CTh MTOXBAJIbHO, YTO B JOJAX...»



Kaxk nmossBuincey npoou?

Kto nepBbiM nipuayman gpoou? OO0 3TOM Mbl HUKOT/IA HE Y3HAEM.
MOKHO TOJIBKO JOTaABIBATHCS, YTO TAKUX T€HHUEB OBLIO HECKOJIBKO.
MOoXHO TIPEATIOI0KUTh, YTO MTOTPEOHOCTD JICJIUTH 11€JI0€ HA YaCTH
BO3HHUKAaJIA €€ B IIEPBOOLITHOM OOIIICCTBE. Morno OBITH U TaK..

CaMpbIll IpPEBHHUH YEIOBEK IMOIIET Ha
OXOTYy W YyOWJI CcaMoro- camoro
ApeBHEro kadana. IIpumén momon u
pa3zelini CBOK JOOBIYY HA 4YEThIpE
paBHBIC YacTH: ceOe, KEHE, ChIHY U

U HE I[OI‘a,Z[BIBaJII/ICB, 4TO, pa3eciinB
[[eJJ0O€ YWUCJIO Ha YacTH, OHHU
3aHUMAJINCH TaKUM TPYAHBIM
pa3fesioM MaTeMaTUKH, KOTOPBIi
BIOCJICACTBUHU HA30BYT «JIPOOM».




CTAPUHHBIE 3AJAYUA C UCITOJIB3OBAHUEM
OBBIKHOBEHHbBIX JIPOBEMN.

B ApeBHUX PYKOIKCSAX U CTAPUHHBIX YUCOHHUKAX
apu(PMETUKHU pa3HbIX CTPaH BCTPEUACTCS MHOTO
MHTEPECHBIX 3a7a4 Ha JpoOu. PereHue Kaxiou us3
TaKHUX 3ajJia4 TpeOyeT HeMaaol CMEKaJIKHu,
COOOPA3UTEIBHOCTH U YMEHUS PacCyKAaTh.




3amaua Nel

[Ipuxoaut mactyx ¢ 70 ObikaMu. Ero cipammBaror:

CKOJIBKO IPUBOAMII Thl U3 CBOECTO MHOIOYHCICHHOIO cTaaa?
[TacTyx oTBeyaer:

Sl npuBOXY JABE TPETH OT TpeTu cKoTa. COUYTH, CKOJIBKO OBIKOB B
crane?

Ilanupyc Axmeca (Ecunem, oxono 2000 nem 00 H.3.).

Penienune
1)70:2%3=105-0b1KkOB-TpETH CTANA. /
2)105*3=315-0BIKOB B CTaJ€. N

OtBeT: 315 OBIKOB B CTaJIE.




3amaya Ne2

HekTo B3ss1 n3 cokpoBumiHuibl 1/13. M3 Toro, 4ro ocranocs,
apyrou B3sa 1/17. OctaBun ke B cCOKkpoBuIHUIIE 192. MBI X0TUM
y3HaTh, CKOJIBKO OBLIIO B COKPOBHIIHUIIEC TTIEPBOHAYATIBHO

Axmumcruu nanupyc (VI s.)

Peurenue:
1 )npyrou B3stn 1/17, 3naunt octaBun 16/17.
2) 192:16*17=204-cokpoBHuIll OCTABUJ HEKTO.
210 cocTaBisieT 12/13 BceX COKpOBHUIIL
3)204:12*13=221-cokpoBHII
OBLIO B COKPOBUIITHUIIES
IepBOHAYaIbHO




3agaua Neo3.

Myx U XeHa Opaidu ASHbI'M W3 OJHOTO CYHAyKa, U
HAYETO He ocTanochk. My B3sin 7/10 Bcex acHer, a
xeHa 690 py0. CKoJIbKO ObLIIO BCEX JCHEr?

JI.H.Toncmou «Apugpmemuxar

Pemienwe:
1)1-7/10=3/10-Bcex aeHer
B3sJ1a JKCHA.
2)690:3*10=2300(py0.)-
OBIJIO JICHET.




3agaua Ne4
Jlomanaps chegaeT BO3 CEHa 3a MecsIl, KO3a — 3a 2 MecsIia,
OBIIAa — 3a 3 MecsIa. 3a Kakoe BpeMs JIOIIaab, KO3a U
OBIla CheIT BMECTE TaKOU K€ BO3 ceHa”?
Cmapunnas 3a0aua

Pemenue. Bc€ ceHo mpuHsTO 32 - 1.
1)1:2=1/2 Bo3a - chemaeT Ko3a 3a 1 mecir
2) 1:3=1/3 Bo3a - chemaer oBHa 3a 1 mecsil
3) 1+1/2+1/3=(6+3+2)/6=11/6 Bo3a - CheaSIT OHU BTPOEM 32 MECSII
4) 1:(11/6)= 6/11 mecsna.

OTBeT: JI01Iaab, KO3a U OBIIa ChEAIT TaKOM ke BO3 ceHa 3a 6/11
MecsIa.
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Teniepp UKW TyCh YW JMKag YTKA BBUICTAIOT OJHOBPEMEHHO.
Yepes CKONMBKO THEW OHU BCTPETITCS ?

Peurenne:

1)1:7=1/7(9acTth myTH)-NpOJICTUT yTKa 3a | JeHb
2)1/9=1/9(uacTh nyTH)-OPONETUT I'yCh 3a | ACHB
3)1/7+1/9=9/63+7/63=16/63(uacTs/myTH)-
CKOPOCTh COJIMKEHUS 3a 1 JIeHb
4)1:16/63=1/1*63/16=3 nenbix 15/16

OTBET: yTKa U T'YCh BCTPETATCS Yepe3 3 MEIBIX
15/16 nus.




Ananus Hlupaxayu (apmauckuil purocogh, mamemamux u 2eoepagh cepeourvl 7
6eKa)

Pemenue:

3anuiieM 4acTh BOAOEMA, KOTOPYIO 3aIlOIHAET Kaaas Tpyoa
3a | gac.

1 Tpyb6a = 1 Bogoém

2 TpyOa = 1/2 Bogoéma

3 Tpyba = 1/3 Bogoéma

Haiiném gacth Bojio€Ma, KOTOPYIO 3alOJHSIOT TPU TPpyObl BMecTe 3a 1 vac.
1+1/2+1/3=6/6+3/6+2/6=11/6 Bogoéma

Haitiném Bpemsi, 3a KOTOpO€ TpU TPyObl BMECTE HAMOJIHSAT BOJIOEM.
1:11/6 =1 *6/11 = 6/11 vaca

OtBeT: Tpu TpyOBl BMECTE HANOIHAT BOIOEM 3a 6/11 yaca.
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“‘Cnacubo 3a BuuManue!!! '




